

Европској унији упућен извештај о томе да је Србија испунила све услове за укидање виза, не само услове из "мапе пута" већ и додатне услове за добијање белог шенгена, рекао министар Ивица Дачић.

Министарство унутрашњих послова Србије проследило је извештај Бриселу о томе докле је наша земља стигла у испуњавању преосталих услова из "мапе пута" за визну либерализацију.

"Данас је МУП Србије упутио Европској унији извештај о томе да је Србија испунила све услове за укидање виза, не само услове из мапе пута већ и додатне услове за добијање белог шенгена", рекао је министар унутрашњих послова Ивица Дачић на конференцији за новинаре у Ваљеву.

Извештај је послат званично, дипломатским путем, преко мисије Србије при Европској унији у Бриселу.

"Очекујем да извештај омогући ефикасан наставак процедуре предвиђене правним правилима ЕУ како би се предлог одлуке којим се наши грађани стављају на позитивну шенген листу могао наћи пред Саветом министара крајем новембра", рекао је у изјави за РТС шеф Бироа за међународну сарадњу и европске интеграције МУП-а Србије Дражен Маравић.

"Очекујемо да би крајем новембра или почетком децембра Савет министара Европске уније могао и формално да донесе одлуку којом се омогућава безвизни режим и слободно кретање наших грађана", рекао је Маравић.

Потпредседник Владе Србије за европске интеграције Божидар Ђелић је, учествујући на панел дискусији под називом "Ка белој шенгенској листи", истакао да либерализацијом визног режима бити испуњена једна од четири кључне европске слободе - слобода кретања.

Потпредседник Владе је рекао да очекује да 15. октобра Комисија за грађанске слободе Европског парламента размотри предлог Европске комисије за визну либерализацију.

Према његовим речима, тај предлог ће, затим, 24. новембра бити размотрен на седници Европског парламента, док се коначна одлука Европске комисије очекује 30. новембра или 1. децембра ове године.

Шеф политичког сектора делегације Европске комисије у Србији Томас Њоки оценио је да је извештај који ће Влада Србије поднети веома позитиван и похвалио процес и рад министарстава и Владе Србије на путу ка визној либерализацији.

Њоки је додао да на том путу треба решити питање организованог криминала и корупције и нагласио да очекује позитивну одлуку Европске комисије у децембру.

(РТС)